

29 декабря 2016 года

№13



Новости...

о Великие поэты о природе.

➤ Это интересно...

• Проба пера.

▪ Природа родного края.

Новости.

Экологический вестник

29 декабря 2016 года

24 декабря ребята объединения «Экомир» приняли участие в районном конкурсе «Новогодняя палитра», который проходил в школе искусств в реальном режиме. Наши учащиеся показали отличные результаты: 1 место заняла Христолюбова Анастасия (11 лет), 2 место – Ложкина Елизавета(11 лет), 3 место у Сапаровой Виктории (11 лет). Молодцы! Так держать!



С 24 декабря в « Центре детского творчества » началось новогоднее представление. Ребята совершили увлекательное новогоднее путешествие вместе со сказочными героями. В этом году была представлена сказка: «Старик Хоттабыч на Новогодней ёлке». Поздравляем всех с Новым 2017 годом! Желаем весело встретить Новый год и активного отдыха всем в зимние каникулы...



Великие поэты о природе

Экологический вестник

29 декабря 2016 года

Зимняя дорога

А.С. Пушкин

Сквозь волнистые туманы...
Пробирается луна,
На печальные поляны
Льет печально свет она.
По дороге зимней, скучной
Тройка борзая бежит,
Колокольчик однозвучный
Утомительно гремит.
Что-то слышится родное...
В долгих песнях ямщика:
 То разгулье удалое,
 То сердечная тоска....
Ни огня, ни черной хаты,
Глушь и снег.... На встречу мне...
 Только версты полосаты
 Попадаются одне...
Скучно, грустно... завтра, Нина,
 Завтра к милой возвратясь.
 Я забудусь у камина,
 Загляжусь не насладясь.
 Звучно стрелка часовая
Мерный круг свой совершил,
 И, докучных удалая,
 Полночь нас не разлучит.
Грустно, Нина: путь мой скучен,
 Дремля смолкнул мой ямщик,
 Колокольчик однозвучен,
 Отуманен лунный лик.

Иллюстрация

Это интересно!

Экологический вестник

29 декабря 2016 года

Почему Новый год отмечают 31 декабря?



В большинстве стран, живущих по григорианскому календарю, Новый год наступает именно в ночь с 31 на 1 января, т.к. 1 января — первый день года в соответствии с григорианским календарем. Праздник этот зародился в 46 году до нашей эры в Древнем Риме, тогда день был

посвящен богу всех начал и дверей — двуликому Янусу. В России до 15 века Новый год принято было отмечать первого марта, затем — первого сентября, в соответствии с юлианским календарем. Отмечать Новый год 1 января мы стали только в 1700 году по велению Петра Первого.



Почему на Новый год ставят именно ёлку?

Совсем скоро в каждом доме, в каждой квартире, в каждом ресторане можно будет увидеть новогоднюю ель во всем ее блеске, со сверкающими шарами на верёвочках, разноцветными гирляндами, замысловатыми игрушками искусно расписанными неизвестными мастерами. Но вот вопрос, почему мы ставим на праздник именно это дерево? Во время входа Иисуса в Иерусалим, восторженный народ приветствовал его

ветвями финиковой пальмы. Сегодня в жарких странах в качестве Рождественского дерева используется пальма, но в нашей стране эти деревья традиционно не растут, и у нас вместо пальмовых ветвей используется верба.

В средние века произошло слияние древнего языческого ритуала немецкой традиции на Новый год идти в лес, выбирать ель, рубить ее и ставить в доме. После того, как германские народы приняли христианство, языческая ель стала называться Рождественским деревом

Проба пера.

Экологический вестник

29 декабря 2016 года

Белка.

Ну кто не знает белочку? Этот маленький подвижный зверек, испокон веков живущий в наших лесах, радует своим появлением и малышей, и взрослых. Белку можно встретить везде, например, в сквере, когда мы шли из школы в Центр детского творчества, то не раз встречали ее, прыгающую с ветки на ветку по деревьям. Белка - самый проворный и хлопотливый зверёк. Она хорошо готовится к зиме. Поздней осенью белка сменяет свою рыжую шубку на более тёплую и неприметную, серебристо-серую. На зиму зверёк припасает жёлуди, орехи, грибы. Вот какая умная и предусмотрительная белочка! Пушистая, игривая белочка живет и в городском саду. Там мы повстречали ее, когда ходили на экскурсию. Белочки в этом саду привыкли к людям, они не боятся и не прячутся. Белка - один из самых известных жителей наших парков и лесов. Сколько в её движениях ловкости и красоты! Этот рыжий зверек вызывает у меня восхищение. Белочка – мой любимый зверек, который воистину является лесной красавицей.

/Яранцева Анна, 11 лет/





Природа родного края.

Экологический вестник

29 декабря 2016 год



/Белый снег пушистый. Фото Сапаровой Виктории, 11 лет/



/Высоко сижу, далеко гляжу, все вижу! Фото Колесникова Дениса, 15 лет/

/Руководитель объединения «ЭКОМИР» А.А.Колесникова/

/Редактор газеты: Колесников Денис 15 лет/

